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, Comisión Nacional de 
Disciplina Judicial 

Secretaria ludicial 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 
JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 680011102000201700445 
CONTRA OSCAR SALVADOR ZAPATA PAÉZ, SIENDO DENUNCIANTE OSCAR 
JAVIER ROJAS GARCIA, CON FECHA TRES (3) de JUNIO de DOS MIL VEINTE 
(2020), SE DICTÓ PROVIDENCIA QUE RESUELVE PRIMERO: CONFIRMAR LA 
DETERMINACIÓN OBJETO DE APELACIÓN PROFERIDA EN LA AUDIENCIA DE 
PRUEBAS Y CALIFICACIÓN PROVISIONAL, REALIZADA EL 15 DE DICIEMBRE 
DEL 2017, POR EL DOCTOR JUAN PABLO SILVA PRADA, MAGISTRADO DE 
LA SALA JURISDICCIONAL DISCIPLINARIA DEL CONSEJO SECCIONAL DE LA 
JUDICATURA DE SANTANDER, MEDIANTE LA CUAL DECLARÓ LA 
TERMINACIÓN DEL PROCEDIMIENTO A FAVOR DEL ABOGADO OSCAR 
SALVADOR ZAPATA PAÉZ, CONFORME A LO EXPUESTO EN LA PARTE 
MOTIVA DE ESTA PROVIDENCIA. 

PARA NOTIFICAR A OSCAR SALVADOR ZAPATA PAÉZ Y LA APODERADA 
NATHALIA VILLAMIZAR YAÑEZ, SE FIJA EL PRESENTE EDICTO POR EL 
TÉRMINO DE TRES DÍAS, HOY 05/08/2021, A LAS OCHO DE LA MAÑANA (8 
A.M.) 

YIRA LUCÍA OLARTE ÁVILA 
Secretaria Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL 
DÍA QUE EN EL SE INDICA, HASTA HOY 09/08/2021, A LAS CINCO DE LA 
TARDE (5 P M ) 
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EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 760011102000201702862 CONTRA 
GICOL VANESSA APARICIO CAÑAS, SIENDO DENUNCIANTE EVELIO JURADO 
JIMENEZ, CON FECHA DOS (2) de DICIEMBRE de DOS MIL VEINTE (2020), SE DICTÓ 
PROVIDENCIA QUE RESUELVE PRIMERO. REVOCAR LA SENTENCIA PROFERIDA 
POR LA SALA JURISDICCIONAL DISCIPLINARIA DEL CONSEJO SECCIONAL DE LA 
JUDICATURA DEL VALLE DEL CAUCA, EN FECHA 27 DE JUNIO DE 2019, MEDIANTE 
LA CUAL SANCIONÓ A LA ABOGADA GICOL VANESSA APARICIO CAÑAS CON 
SUSPENSIÓN EN EL EJERCICIO DE LA PROFESIÓN POR EL TÉRMINO DE DOS (2) 
MESES. Y MULTA DE UN (1) SALARIOS MÍNIMOS LEGALES MENSUALES VIGENTES 
PARA LA ÉPOCA DE LOS HECHOS, TRAS HALLARLA RESPONSABLE DE INCURRIR 
EN LA FALTA DISCIPLINARIA DESCRITA EN EL ARTÍCULO 37 NUMERAL 2 DE LA 
LEY 1123 DE 2007, A TÍTULO DE CULPA, PARA EN SU LUGAR: -TERMINAR 
ANTICIPADAMENTE LA ACTUACIÓN FRENTE A LOS HECHOS DESCRITOS EN EL 
ACÁPITE 4.1. DE ESTA PROVIDENCIA. -ABSOLVERLA DE RESPONSABILIDAD 
FRENTE A LOS HECHOS DESCRITOS EN EL ACÁPITE 4.2 DE LA DECISIÓN, POR 
LAS RAZONES EXPUESTAS EN LA PARTE MOTIVA. 

PARA NOTIFICAR A GICOL VANESSA APARICIO CAÑAS Y LAS APODERADAS LADY 
STEPHANYA GOMEZ PEREZ, CARLINA MIREYA VARELA LORZA, SE FIJA EL 
PRESENTE EDICTO POR EL TÉRMINO DE TRES DÍAS, HOY 05/08/2021, A LAS OCHO 
DE LA MAÑANA (8 A M ) 

YIRA LUCÍA OLÁRTE ÁVILA 
Secretaria Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL DÍA QUE 
EN EL SE INDICA, HASTA HOY 09/08/2021, A LAS CINCO DE LA TARDE (5 P.M.) 
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Comisión Nacional de 
Disciplina Judicial 

Secretaría Judicial 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 
JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 110010102000201900353 
CONTRA DAVID FERNANDO RAMÍREZ FAJARDO - MAGISTRADO DEL 
TRIBUNAL ADMINISTRATIVO DEL CAUCA, SIENDO DENUNCIANTE MILTON 
ZUNIGA RUANO, CON FECHA VEINTISEIS (26) de FEBRERO de DOS MIL 
VEINTE (2020), SE DICTÓ PROVIDENCIA QUE RESUELVE PRIMERO: 
DECRETAR LA TERMINACIÓN DEL PROCEDIMIENTO Y ARCHIVAR 
DEFINITIVAMENTE LAS PRESENTES DILIGENCIAS ADELANTADAS, EN 
FAVOR DEL DOCTOR DAVID FERNANDO RAMÍREZ FAJARDO, EN SU 
CONDICIÓN DE MAGISTRADO DEL TRIBUNAL ADMINISTRATIVO DEL 
CAUCA, CONFORME A LO EXPUESTO EN LA PARTE MOTIVA DEL 
PRESENTE PROVEÍDO 

PARA NOTIFICAR A DAVID FERNANDO RAMÍREZ FAJARDO - MAGISTRADO 
DEL TRIBUNAL ADMINISTRATIVO DEL CAUCA, SE FIJA EL PRESENTE 
EDICTO POR EL TÉRMINO DE TRES DÍAS, HOY 05/08/2021, A LAS OCHO DE 
LA MAÑANA (8 A.M.) 

YIRA LUCÍA OLARTE ÁVILA 
Secretaria Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL 
DÍA QUE EN EL SE INDICA, HASTA HOY 09/08/2021, A LAS CINCO DE LA 
TARDE (5 P.M.) 
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Comisión Nacional de 
Disciplina Judicial 

Secretaria ludicial 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 
JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 190011102000201100273 

CONTRA YULDER PALECHOR RAMÍREZ Y MARÍA PATRICIA CORAL IDROBO, 
SIENDO DENUNCIANTE ANA LEIDA MUÑOZ RAMOS, CON FECHA TREINTA 
(30) de SEPTIEMBRE de DOS MIL VEINTE (2020), SE DICTÓ PROVIDENCIA 
QUE RESUELVE PRIMERO: CONFIRMAR LA DECISIÓN ADOPTADA POR LA 
SALA JURISDICCIONAL DISCIPLINARIA DEL CONSEJO SECCIONAL DE LA 
JUDICATURA DE CAUCA. EL 10 DE MAYO DE 2018, EN LA CUAL DECIDIÓ 
TERMINAR LA ACTUACIÓN DISCIPLINARIA EN CONTRA DEL ABOGADO 
YULDER PALECHOR RAMÍREZ Y MARÍA PATRICIA CORAL IDROBO, Y EN 
CONSECUENCIA SE DISPONE EL ARCHIVO DE LA PRESENTE ACTUACIÓN 
DISCIPLINARIA, CONFORME LO EXPUESTO EN LA PARTE MOTIVA DE ESTA 
PROVIDENCIA. 

PARA NOTIFICAR A YULDER PALECHOR RAMÍREZ Y MARÍA PATRICIA 
CORAL IDROBOY EL APODERADO HERBET LUNA LUNA, SE FIJA EL 
PRESENTE EDICTO POR EL TÉRMINO DE TRES DÍAS, HOY 05/08/2021, A 
LAS OCHO DE LA MAÑANA (8 A M ) 

YIRA LUCIA OLARTE ÁVILA 
Secretaria Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL 
DÍA QUE EN EL SE INDICA, HASTA HOY 09/08/2021, A LAS CINCO DE LA 
TARDE (5 P M ) 
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Comisión Nacional de 
Disciplina judicial 

Secretaria Judicial 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 
JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 170011102000201800045 
CONTRA SONIA RAMÍREZ HERNÁNDEZ, SIENDO DENUNCIANTE LILIANA 
ARIAS VASQUEZ, CON FECHA TREINTA (30) de JUNIO de DOS MIL 
VEINTIUNO (2021), SE DICTÓ PROVIDENCIA QUE RESUELVE PRIMERO: 
CONFIRMAR LA SENTENCIA PROFERIDA EL 7 DE DICIEMBRE DE 2018 POR 
LA SALA JURISDICCIONAL DISCIPLINARIA DEL CONSEJO SECCIONAL DE LA 
JUDICATURA DE CALDAS, MEDIANTE LA CUAL SANCIONÓ A LA DOCTORA 
SONIA RAMÍREZ HERNÁNDEZ, CON UNA MULTA DE UN (1) SALARIO MÍNIMO 
LEGAL MENSUAL VIGENTE, POR ENCONTRARLA DISCIPLINARIAMENTE 
RESPONSABLE DE LA FALTA CONSAGRADA EN EL NUMERAL 1 DEL 
ARTÍCULO 37 DE LA LEY 1123 DE 2007, EN CONCORDANCIA CON EL 
NUMERAL 10 DEL ARTÍCULO 28 DE LA NORMA PRECITADA. 

PARA NOTIFICAR A SONIA RAMÍREZ HERNÁNDEZ Y LA APODERADA LUISA 
FERNANDA MAYA QUINTERO, SE FIJA EL PRESENTE EDICTO POR EL 
TÉRMINO DE TRES DÍAS, HOY 05/08/2021. A LAS OCHO DE LA MAÑANA (8 
A.M.) 

YIRA LUCÍA OLARTE ÁVILA 
Secretaria Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL 
DÍA QUE EN EL SE INDICA, HASTA HOY 09/08/2021, A LAS CINCO DE LA 
TARDE (5 P M ) 

ELABORÓ: LEIDY PAOLA CHARRY GARZON 
ESCRIBIENTE GRADO 7 

REVISÓ: PAULA CATALINA LEAL ÁLVAREZ 
ABOGADO GRADO 21 

YIRA LUCIA OLARTE AVILA 
SECRETARIA JUDICIAL 
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. Comisión Nacional de 
Disciplina judicial 

Secretaría Judicial 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 170011102000201800047 CONTRA 
LUZ MERY TABARES GIRALDO, SIENDO DENUNCIANTE LUZ HELENA ARANGO DE 
CORREA, CON FECHA DIEZ (10) de JUNIO de DOS MIL VEINTIUNO (2021), SE DICTÓ 
PROVIDENCIA QUE RESUELVE PRIMERO: MODIFICAR PARCIALMENTE LA 
SENTENCIA APELADA DEL 23 DE NOVIEMBRE DE 2018, PROFERIDA POR LA SALA 
JURISDICCIONAL DISCIPLINARIA DEL CONSEJO SECCIONAL DE LA JUDICATURA 
DE CALDAS, QUE RESOLVIÓ SANCIONAR A LA ABOGADA LUZ MERY TABARES 
GIRALDO CON MULTA DE DOS (2) SALARIOS MÍNIMOS LEGALES MENSUALES 
VIGENTES Y SUSPENSIÓN DE DOS (2) MESES EN EL EJERCICIO DE LA 
PROFESIÓN, COMO RESPONSABLE DE LAS FALTAS A LA HONRADEZ DEL 
ABOGADO Y A LA DEBIDA DILIGENCIA PROFESIONAL CONSAGRADAS EN LOS 
NUMERALES 10 DE LOS ARTÍCULOS 35 Y 37 DE LA LEY 1123 DE 2007, DE LA 
SIGUIENTE MANERA: A. ABSOLVER A LA DISCIPLINABLE RESPECTO DE LA FALTA 
PREVISTA EN EL NUMERAL 1 DEL ARTÍCULO 37 DE LA LEY 1123 DE 2007. SEGÚN 
LAS CONSIDERACIONES AQUÍ PLASMADAS. B. IMPONER ÚNICAMENTE LA 
SANCIÓN DE SUSPENSIÓN EN EL EJERCICIO DE LA PROFESIÓN POR EL TÉRMINO 
DE DOS (2) MESES, DE CONFORMIDAD CON LO EXPUESTO EN LA PARTE MOTIVA. 
C CONFIRMAR EN TODO LO DEMÁS EL FALLO APELADO. 

PARA NOTIFICAR A LUZ MERY TABARES GIRALDO, SE FIJA EL PRESENTE EDICTO 
POR EL TÉRMINO DE TRES DÍAS, HOY 05/08/2021, A LAS OCHO DE LA MAÑANA (8 
A M ) 

4y/f7/ 
YIRA LUCÍA'OLÁRTE ÁVILA 

Secretaria Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL DÍA QUE 
EN EL SE INDICA, HASTA HOY 09/08/2021, A LAS CINCO DE LA TARDE (5 P.M.) 
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. Comisión Nacional de 
Disciplina judicial 

Secretaría Judicial 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 
JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESC DISCIPLINARIO 080011102000201301898 
CONTRA LUÍS CARLOS LLERENA DÍAZGRANADOS, SIENDO DENUNCIANTE 
LIDYS JULIO VEGA, CON FECHA DOS (2) de JUNIO de DOS MIL VEINTIUNO 
(2021), SE DICTÓ PROVIDENCIA QUE RESUELVE PRIMERO: CONFIRMAR LA 
DECISIÓN PROFERIDA EL 26 DE JULIO DE 2019, POR MEDIO DE LA CUAL LA 
ENTONCES SALA JURISDICCIONAL DISCIPLINARIA DEL CONSEJO 
SECCIONAL DE LA JUDICATURA DEL ATLÁNTICO RESOLVIÓ DECRETAR LA 
TERMINACIÓN DEL PROCEDIMIENTO QUE SE VENÍA ADELANTANDO 
CONTRA EL DOCTOR LUÍS CARLOS LLERENA DÍAZGRANADOS Y, EN 
CONSECUENCIA, ORDENÓ SU ARCHIVO, DE CONFORMIDAD A LAS 
RAZONES EXPUESTAS EN LA PARTE MOTIVA DE ESTA PROVIDENCIA. 

PARA NOTIFICAR A LUÍS CARLOS LLERENA DÍAZGRANADOS Y LOS 
APODERADOS YURI ANTONIO LORA ESCORCIA, MARÍA ALEJANDRA 
SIERRA GARCÍA, SE FIJA EL PRESENTE EDICTO POR EL TÉRMINO DE TRES 
DÍAS, HOY 05/08/2021, A LAS OCHO DE LA MAÑANA (8 AM.) 

YIRA LUCÍA OLARTE ÁVILA 
Secretaria Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL 
DÍA QUE EN EL SE INDICA, HASTA HOY 09/08/2021, A LAS CINCO DE LA 
TARDE (5 PM.) 
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Comisión Nacional de 
Disciplina judicial 

Secretaria Judicial 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 
JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 730011102000201700358 
CONTRA JUSTINIANO PERALTA LAMPREA, SIENDO DENUNCIANTE REGINA 
JUDITH LLERENA OLIVERA, CON FECHA DOS (2) de JUNIO de DOS MIL 
VEINTIUNO (2021), SE DICTÓ PROVIDENCIA QUE RESUELVE PRIMERO: 
ORDENAR LA TERMINACIÓN DEL PROCESO DISCIPLINARIO A FAVOR DEL 
ABOGADO JUSTINIANO PERALTA LAMPREA, EN ATENCIÓN A LAS RAZONES 
ANOTADAS EN LA PARTE CONSIDERATIVA DE LA PRESENTE 
PROVIDENCIA. 

PARA NOTIFICAR A JUSTINIANO PERALTA LAMPREA, SE FIJA EL 
PRESENTE EDICTO POR EL TÉRMINO DE TRES DÍAS, HOY 05/08/2021, A 
LAS OCHO DE LA MAÑANA (8 A.M.) 

) 
YIRA LUCÍA OLARTE ÁVILA 

Secretaria Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL 
DEA QUE EN EL SE INDICA, HASTA HOY 09/08/2021, A LAS CINCO DE LA 
TARDE (5 P.M.) 
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• Comisión Nacional de 
Disciplina Judicial 

Secretaria ]udicial 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 
JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 680011102000201401074 
CONTRA MÓNICA JULIANA BÁEZ MELÉNDEZ, SIENDO DENUNCIANTE 
JAVIER GUILLERMO AGON MARTINEZ, CON FECHA DOS (2) de JUNIO de 
DOS MIL VEINTIUNO (2021), SE DICTÓ PROVIDENCIA QUE RESUELVE 
PRIMERO: DECRETAR LA TERMINACIÓN DEL PROCESO DISCIPLINARIO A 
FAVOR DE LA ABOGADA MÓNICA JULIANA BÁEZ MELÉNDEZ, EN 
ATENCIÓN A LAS RAZONES ANOTADAS EN LA PARTE CONSIDERATIVA DE 
LA PRESENTE PROVIDENCIA. 

PARA NOTIFICAR A MÓNICA JULIANA BÁEZ MELÉNDEZ Y LA APODERADA 
LUZ ELENA MARTINEZ, SE FIJA EL PRESENTE EDICTO POR EL TÉRMINO DE 
TRES DÍAS, HOY 05/08/2021, A LAS OCHO DE LA MAÑANA (8 AM.) 

YIRA LUCIA OLARTE ÁVILA 
Secretaria Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL 
DÍA QUE EN EL SE INDICA, HASTA HOY 09/08/2021, A LAS CINCO DE LA 
TARDE (5 P.M.) 
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, Comisión Nacional de 
iz'r J J Disciplina judicial 

Secretaría judicial 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 
JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 110011102000201700475 
CONTRA JESÚS ELMER TAPASCO ROMERO, SIENDO DENUNCIANTE 
GERMAN GODOY ARTEAGA, CON FECHA VEINTIOCHO (28) de JULIO de DOS 
MIL VEINTIUNO (2021), SE DICTÓ PROVIDENCIA QUE RESUELVE PRIMERO. 
CONFIRMAR LA SENTENCIA DE 18 DE SEPTIEMBRE DE 2018 PROFERIDA 
POR LA ENTONCES SALA JURISDICCIONAL DISCIPLINARIA DEL CONSEJO 
SECCIONAL DE BOGOTÁ, EN DONDE DECLARÓ RESPONSABLE 
DISCIPLINARIAMENTE Y SANCIONÓ AL ABOGADO JESÚS ELMER TAPASCO 
ROMERO CON EXCLUSIÓN, POR LA FALTA PREVISTA EN EL ARTÍCULO 39, 
POR HABER INCUMPLIDO LOS DEBERES DESCRITOS EN LOS NUMERALES 
14 DEL ARTÍCULO 28 Y 4 DEL ARTÍCULO 29, DISPOSICIONES TODAS DE LA 
LEY 1123 DE 2007. 

PARA NOTIFICAR A JESÚS ELMER TAPASCO ROMERO Y LA APODERADA 
TATIANA CAROLINA TRUJILLO ROZO, SE FIJA EL PRESENTE EDICTO POR 
EL TÉRMINO DE TRES DÍAS, HOY 05/08/2021, A LAS OCHO DE LA MAÑANA 
(8 A.M.) 

YIRA LUCÍA 'OLÁRTE ÁVILA 
Secretaria Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL 
DÍA QUE EN EL SE INDICA, HASTA HOY 09/08/201, A LAS CINCO DE LA 
TARDE (5 P.M.) 

<-01 -CI Ce\CSI 
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Comisión Nacional de 
Disciplina judicial 

Secretaria judicial 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 
JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 110011102000201804389 CONTRA 
GLORIA INÉS OSPINA MARMOLEJO - JUEZ 43 CIVIL DEL CIRCUITO DE BOGOTÁ, Y 
OLGA LUCÍA GONZÁLEZ SALAMANCA - JUEZ SEGUNDA CIVIL DEL CIRCUITO DE 
EJECUCIÓN DE SENTENCIAS DE BOGOTÁ. SIENDO DENUNCIANTE PEDRO PABLO 
HERRERA RODRIGUEZ, CON FECHA ONCE (11) de MARZO de DOS MIL VEINTE 
(2020). SE DICTÓ PROVIDENCIA QUE RESUELVE PRIMERO: CONFIRMAR LA 
DECISIÓN APELADA, PROFERIDA POR LA SALA JURISDICCIONAL DISCIPLINARIA 
DEL CONSEJO SECCIONAL DE LA JUDICATURA DE BOGOTÁ EN ADIADO 22 DE 
FEBRERO DE 2019. MEDIANTE LA CUAL SE DISPUSO LA TERMINACIÓN 
ANTICIPADA DE LA ACTUACIÓN EN FAVOR DE LAS DOCTORAS GLORIA INÉS 
OSPINA MARMOLEJO, EN SU CALIDAD DE JUEZ 43 CIVIL DEL CIRCUITO DE 
BOGOTÁ, Y OLGA LUCÍA GONZÁLEZ SALAMANCA, JUEZ SEGUNDA CIVIL DEL 
CIRCUITO DE EJECUCIÓN DE SENTENCIAS DE BOGOTÁ, CONFORME LO 
EXPUESTO EN LA PARTE CONSIDERATIVA DEL PRESENTE PROVEÍDO. 

PARA NOTIFICAR A GLORIA INÉS OSPINA MARMOLEJO - JUEZ 43 CIVIL DEL 
CIRCUITO DE BOGOTÁ, Y OLGA LUCÍA GONZÁLEZ SALAMANCA - JUEZ SEGUNDA 
CIVIL DEL CIRCUITO DE EJECUCIÓN DE SENTENCIAS DE BOGOTÁ, SE FIJA EL 
PRESENTE EDICTO POR EL TÉRMINO DE TRES DÍAS, HOY 05/08/2021, A LAS OCHO 
DE LA MAÑANA (8 A.M.) 

Y1RA LUCÍA OLARTE ÁVILA 
Secretaria Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL DÍA QUE 
EN EL SE INDICA, HASTA HOY 09/08/2021, A LAS CINCO DE LA TARDE (5 P M ) 
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Comisión Nacional de 
Disciplina judicial 

Secretaria Judicial 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 
JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 110011102000201701656 
CONTRA JESÚS EDGAR NIÑO NIÑO, SIENDO DENUNCIANTE JUAN CARLOS 
ZAPATA ALVAREZ, CON FECHA DOS (2) de JUNIO de DOS MIL VEINTIUNO 
(2021), SE DICTÓ PROVIDENCIA QUE RESUELVE PRIMERO: DECLARAR LA 
TERMINACIÓN ANTICIPADA DE LAS PRESENTES DILIGENCIAS 
ADELANTADAS AL ABOGADO JESUS EDGAR NIÑO NIÑO, POR LAS 
RAZONES ANOTADAS OPORTUNAMENTE 

PARA NOTIFICAR A JESÚS EDGAR NIÑO NIÑO, SE FIJA EL PRESENTE 
EDICTO POR EL TÉRMINO DE TRES DÍAS, HOY 05/08/2021, A LAS OCHO DE 
LA MAÑANA (8 A.M.) 
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YIRA LUCÍA OLARTE ÁVILA 

Secretaria Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL 
DÍA QUE EN EL SE INDICA, HASTA HOY 09/08/2021, A LAS CINCO DE LA 
TARDE (5 P.M.) 
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Comisión Nacional de 
Disciplina judicial 

Secretaría judicial 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 
JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 200011102000201800272 
CONTRA HÉCTOR RAFAEL RUIZ TORO - FISCAL 5 SECCIONAL DE 
VALLEDUPAR, SIENDO DENUNCIANTE ALBERTO ELIAS GUTIERREZ LEMUS, 
CON FECHA DIECISIETE (17) de JUNIO de DOS MIL VEINTIUNO (2021), SE 
DICTÓ PROVIDENCIA QUE RESUELVE PRIMERO. REVOCAR EL AUTO DEL 
14 DE AGOSTO DE 2018 PROFERIDO POR LA ENTONCES SALA 
JURISDICCIONAL DISCIPLINARIA DEL CONSEJO SECCIONAL DE LA 
JUDICATURA DEL CESAR, MEDIANTE EL CUAL SE CONCEDIÓ EL RECURSO 
DE APELACIÓN CONTRA EL PROVEÍDO DEL 30 DE JULIO DE 2018, 
MEDIANTE EL CUAL SE DISPUSO LA TERMINACIÓN Y EL ARCHIVO DE LAS 
DILIGENCIAS QUE SE ADELANTARON CONTRA EL DOCTOR HÉCTOR 
RAFAEL RUÍZ TORO, EN SU CONDICIÓN DE FISCAL 5 SECCIONAL DE 
VALLEDUPAR. Y. RECHAZAR EL RECURSO DE ALZADA INTERPUESTO, 
CONFORME LO INDICADO EN LA PARTE MOTIVA. 

PARA NOTIFICAR A HÉCTOR RAFAEL RUÍZ TORO - FISCAL 5 SECCIONAL DE 
VALLEDUPAR, SE FIJA EL PRESENTE EDICTO POR EL TÉRMINO DE TRES 
DÍAS, HOY 05/08/2021 A LAS OCHO DE LA MAÑANA (8 A.M.) 

YIRA LUCÍA OLARTE ÁVILA 
Secretaria Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL 
DÍA QUE EN EL SE INDICA. HASTA HOY 09/08/2021, A LAS CINCO DE LA 
TARDE (5 PM.) 
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Comisión Nacional de 
Disciplina Judicial 

Secretaria judicial 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 
JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 520011102000201600560 
CONTRA ROSA DEL CARMEN ORTEGA CEBALLOS, SIENDO DENUNCIANTE 
PIEDAD VALDERRAMA CUELLAR, CON FECHA DOS (2) de JUNIO de DOS MIL 
VEINTIUNO (2021), SE DICTÓ PROVIDENCIA QUE RESUELVE PRIMERO: 
DECRETAR LA TERMINACIÓN DEL PROCESO DISCIPLINARIO A FAVOR DE 
LA ABOGADA ROSA DEL CARMEN ORTEGA CEBALLOS, EN ATENCIÓN A 
LAS RAZONES ANOTADAS EN LA PARTE CONSIDERATIVA DE LA 
PRESENTE PROVIDENCIA. 

PARA NOTIFICAR A ROSA DEL CARMEN ORTEGA CEBALLOS, SE FIJA EL 
PRESENTE EDICTO POR EL TÉRMINO DE TRES DÍAS, HOY 05/08/2021, A 
LAS OCHO DE LA MAÑANA (8 A.M.) 

(17:7
YIRA LUCÍA OLARTE ÁVILA 

Secretaria Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL 
DÍA QUE EN EL SE INDICA. HASTA HOY 09/08/2021, A LAS CINCO DE LA 
TARDE (5 P.M.) 
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Comisión Nacional de 
Disciplina judicial 

Secretaria Judicial 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 
JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 410011102000201700346 

CONTRA FRANCISCO ALEJANDRO DUQUE CABRERA, SIENDO 
DENUNCIANTE DE OFICIO - CONSEJO SECCIONAL DE LA JUDICATURA DEL 
HUILA, CON FECHA TREINTA (30) de JUNIO de DOS MIL VEINTIUNO (2021), 
SE DICTÓ PROVIDENCIA QUE RESUELVE PRIMERO: CONFIRMAR LA 
SENTENCIA DE PRIMERA INSTANCIA DE VEINTICINCO (25) DE ABRIL DE 
DOS MIL DIECINUEVE (2019), PROFERIDA POR LA SALA JURISDICCIONAL 
DISCIPLINARIA DEL CONSEJO SECCIONAL DE LA JUDICATURA DEL HUILA, 
MEDIANTE LA CUAL DECLARÓ DISCIPLINARIAMENTE RESPONSABLE AL 
ABOGADO FRANCISCO ALEJANDRO DUQUE CARRERA POR LA COMISIÓN 
DE LA FALTA A LA DEBIDA DILIGENCIA PROFESIONAL TIPIFICADA EN EL 
NUMERAL 1 DEL ARTÍCULO 37 DE LA LEY 1123 DE 2007, Y POR EL 
INCUMPLIMIENTO DEL DEBER CONTENIDO EN EL NUMERAL 21 DE LA 
MISMA LEY, Y EN LA CUAL SE LE IMPUSO LA SANCIÓN DE CENSURA. 

PARA NOTIFICAR A FRANCISCO ALEJANDRO DUQUE CABRERA Y LOS 
APODERADOS DIANA PATRICIA PEÑA AMEZQUITA, JEAN KENNY ROSADO, 
SE FIJA EL PRESENTE EDICTO POR EL TÉRMINO DE TRES DÍAS, HOY 
05/08/2021, A LAS OCHO DE LA MAÑANA (8 A M ) 

YIRA LUCÍA OLARTE ÁVILA 
Secretaria Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL 
DÍA QUE EN EL SE INDICA, HASTA HOY 09/08/2021, A LAS CINCO DE LA 
TARDE (5 P.M.) 
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. Comisión Nacional de 
Disciplina Judicial 

Secretaria Judicial 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 
JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 410011102000201600676 

CONTRA NUBIA DELFINA ROJAS VIEDA, SIENDO DENUNCIANTE DANIEL 
CADENA PERDOMO, CON FECHA DOS (2) de DICIEMBRE de DOS MIL 
VEINTE (2020), SE DICTÓ PROVIDENCIA QUE RESUELVE PRIMERO. 
CONFIRMAR LA DECISIÓN ADOPTADA EN AUDIENCIA ADIADA 5 DE JUNIO 
DE 2019, POR LA SALA JURISDICCIONAL DISCIPLINARIA DEL CONSEJO 
SECCIONAL DE LA JUDICATURA DEL HUILA, MEDIANTE LA CUAL DECLARÓ 
EXTINGUIDA LA ACCIÓN DISCIPLINARIA DE LAS PRESENTES DILIGENCIAS, 
A FAVOR DE NUBIA DELFINA ROJAS VIEDA, POR HABER OPERADO EL 
FENÓMENO JURÍDICO DE LA PRESCRIPCIÓN. 

PARA NOTIFICAR A NUBIA DELFINA ROJAS VIEDA, SE FIJA EL PRESENTE 
EDICTO POR EL TÉRMINO DE TRES DÍAS, HOY 05/08/2021, A LAS OCHO DE 
LA MAÑANA (8 A.M.) 

7/.

YIRA LUCÍA OLARTE ÁVILA 
Secretaria Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL 
DÍA QUE EN EL SE INDICA, HASTA HOY 09/08/2021, A LAS CINCO DE LA 
TARDE (5 P.M.) 
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Comisión Nacional de 
Disciplina judicial 

Secretaria Judicial 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 
JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 110011102000201403834 
CONTRA ARMANDO DE JESUS NIÑC BELLO Y JORGE ELIÉCER ORTEGA 
CÁRDENAS, SIENDO DENUNCIANTE FERNANDO CASTILLO TORRES, JHON 
CESAR ROMERO VANEGAS, CON FECHA QUINCE (15) de OCTUBRE de DOS 
MIL VEINTE (2020), SE DICTÓ PROVIDENCIA QUE RESUELVE PRIMERO: 
CONFIRMA LA DECISIÓN PROFERIDA EL 29 DE NOVIEMBRE DE 2017 POR 
LA SALA JURISDICCIONAL DISCIPLINARIA DEL CONSEJO SECCIONAL DE LA 
JUDICATURA DE BOGOTÁ, MEDIANTE LA CUAL DECLARÓ LA TERMINACION 
DEL PROCEDIMIENTO EN FAVOR DE LOS ABOGADOS ARMANDO DE JESUS 
NIÑO BELLO Y JORGE ELIÉCER ORTEGA CÁRDENAS, PERO RESPECTO 
DE ESTE ÚLTIMO, DE CONFORMIDAD CON LAS RAZONES EXPUESTAS EN 
LA PARTE MOTIVA DE ESTE PROVEÍDO. 

PARA NOTIFICAR A ARMANDO DE JESUS NIÑO BELLO Y JORGE ELIÉCER 
ORTEGA CÁRDENAS, SE FIJA EL PRESENTE EDICTO POR EL TÉRMINO DE 
TRES DÍAS, HOY 05/08/2021, A LAS OCHO DE LA MAÑANA (8 A.M.) 

YIRA LUCÍA OLARTE ÁVILA 
Secretaria Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL 
DÍA QUE EN EL SE INDICA. HASTA HOY 09/08/2021, A LAS CINCO DE LA 
TARDE (5 PM.) 
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Comisión Nacional de 
Disciplina Judicial 

Secretaria Judicial 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 
JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 110011102000201606541 
CONTRA JUAN FRANCISCO MENDOZA PERDOMO, SIENDO DENUNCIANTE 
MANUEL FRANCISCO RODRIGUEZ QUIROGA, CON FECHA VEINTICINCO 
(25) de JUNIO de DOS MIL VEINTE (2020), SE DICTÓ PROVIDENCIA QUE 
RESUELVE PRIMERO. TERMINAR Y ARCHIVAR LA ACTUACIÓN 
DISCIPLINARIA EN FAVOR DEL ABOGADO JUAN FRANCISCO MENDOZA 
PERDOMO, POR LAS RAZONES EXPUESTAS EN LA PARTE MOTIVA DE LA 
PRESENTE PROVIDENCIA. 

PARA NOTIFICAR A JUAN FRANCISCO MENDOZA PERDOMO Y EL 
APODERADO CAMILO ANDRES QUINTERO VITOLA, SE FIJA EL PRESENTE 
EDICTO POR EL TÉRMINO DE TRES DÍAS HOY 05/08/2021, A LAS OCHO DE 
LA MAÑANA (8 A.M.) 
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YIRA LUCÍA OLARTE ÁVILA 
Secretaria Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL 
DÍA QUE EN EL SE INDICA, HASTA HOY 09/08/2021, A LAS CINCO DE LA 
TARDE (5 P.M.) 
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Comisión Nacional de 
Disciplina judicial 

Secretaria Judicial 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 
JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 080011102000201301492 
CONTRA EDINSON OROZCO CABALI . RO, SIENDO DENUNCIANTE RAFAEL 
GUZMAN ORJUELA, CON FECHA ONCE '11) de NOVIEMBRE de DOS MIL 
VEINTE (2020), SE DICTÓ PROVIDENCIA QUE RESUELVE PRIMERO: 
TERMINAR Y ARCHIVAR LA ACTUACIÓN DISCIPLINARIA EN FAVOR DEL 
ABOGADO EDISON OROZCO CABALLERO, COMO RESPONSABLE DE LA 
FALTA DISCIPLINARIA DESCRITA EN EL ARTÍCULO 37 NUMERAL 1° DE LA 
LEY 1123 DE 2007, CONFORME A LO EXPUESTO EN LA PARTE MOTIVA DE 
ESTA PROVIDENCIA. 

PARA NOTIFICAR A EDINSON OROZCO CABALLERO, SE FIJA EL PRESENTE 
EDICTO POR EL TÉRMINO DE TRES DÍAS, HOY 05/08/2021, A LAS OCHO DE 
LA MAÑANA (8 A.M.) 

YIRA LUCÍA OLARTE ÁVILA 
Secretaria Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL 
DÍA QUE EN EL SE INDICA, HASTA HOY 09/08/2021 A LAS CINCO DE LA 
TARDE (5 P.M.) 
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, Comisión Nacional de 
Disciplina Judicial 

Secretaria Judicial 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 
JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 660011102000201800306 
CONTRA FRANCISCO JAVIER MARTÍNEZ CORRALES, FRANCISCO JAVIER 
MARTINEZ CORRALES. SIENDO DENUNCIANTE SANDRA PATRICIA BEDOYA 
MURILLO. CON FECHA DOS (2) de DICIEMBRE de DOS MIL VEINTE (2020), SE 
DICTÓ PROVIDENCIA QUE RESUELVE PRIMERO. TERMINAR Y ARCHIVAR 
LA ACTUACIÓN DISCIPLINARIA EN FAVOR DEL ABOGADO FRANCISCO 
JAVIER MARTÍNEZ CORRALES, COMO RESPONSABLE DE LA FALTA 
DISCIPLINARIA DESCRITA EN EL ARTÍCULO 37 NUMERAL 1° DE LA LEY 1123 
DE 2007, CONFORME A LO EXPUESTO EN LA PARTE MOTIVA DE ESTA 
PROVIDENCIA. 

PARA NOTIFICAR A FRANCISCO JAVIER MARTÍNEZ CORRALES Y EL 
APODERADO LUIS FERNANDO ARIAS ECHEVERRI, SE FIJA EL PRESENTE 
EDICTO POR EL TÉRMINO DE TRES DÍAS. HOY 05/08/2021, A LAS OCHO DE 
LA MAÑANA (8 A.M.) 

/.71 
VIRA LUCIA OLARTE ÁVILA 

Secretaria Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL 
DÍA QUE EN EL SE INDICA. HASTA HOY 09/08/2021, A LAS CINCO DE LA 
TARDE (5 P.M.) 
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ea Disciplina Judicial 
). Comisión Nacional de 

Secretaria judicial 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 
JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 110011102000201605647 
CONTRA JHON FREDY CRUZ DÍAZ, SIENDO DENUNCIANTE YANETH 
MAJARREZ GARCIA, CON FECHA DECISIETE (17) de JUNIO de DOS MIL 
VEINTIUNO (2021), SE DICTÓ PROVIDENCIA QUE RESUELVE PRIMERO: 
DECRETAR LA TERMINACIÓN DEL PROCESO DISCIPLINARIO Y ORDENAR 
EL ARCHIVO DE LAS DILIGENCIAS EN FAVOR DEL ABOGADO JHON 
FREDDY CRUZ DÍAZ, IDENTIFICADO CON LA CÉDULA DE CIUDADANÍA N.° 
80.852.918, TITULAR DE LA TARJETA PROFESIONAL N.° 234878, EXPEDIDA 
POR EL CONSEJO SUPERIOR DE LA JUDICATURA, EN ATENCIÓN A LAS 
RAZONES ANOTADAS EN LA PARTE CONSIDERATIVA DE LA PRESENTE 
PROVIDENCIA. 

PARA NOTIFICAR A JHON FREDY CRUZ DÍAZ Y EL APODERADO JUAN 
CAMILO LÓPEZ BERNAL, SE FIJA EL PRESENTE EDICTO POR EL TÉRMINO 
DE TRES DÍAS, HOY 05/08/2021, A LAS OCHO DE LA MAÑANA (8 A.M.) 

VIRA LUCÍA OLARTE ÁVILA 
Secretaria Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL 
DÍA QUE EN EL SE INDICA, HASTA HOY 09/08/2021, A LAS CINCO DE LA 
TARDE (5 P.M.) 
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Comisión Nacional de 
Disciplina Judicial 

Secretaria Judicial 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 
JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 230011102000201800338 
CONTRA FRANCISCO MELÉNDEZ LORA, SIENDO DENUNCIANTE DE OFICIO-
SALA PENAL DEL TRIBUNAL SUPERIOR DE MONTERIA, CON FECHA DIEZ 
(10) de JUNIO de DOS MIL VEINTIUNO (2021), SE DICTÓ PROVIDENCIA QUE 
RESUELVE PRIMERO: REVOCAR LA SENTENCIA DEL 17 DE JULIO DE 2019 
PROFERIDA POR LA ENTONCES SALA JURISDICCIONAL DISCIPLINARIA DE 
CÓRDOBA MEDIANTE LA CUAL DECLARÓ DISCIPLINARIAMENTE 
RESPONSABLE AL SEÑOR FRANCISCO RAFAEL MELÉNDEZ LORA POR LA 
COMISIÓN DE LA FALTA DISCIPLINARIA CONSAGRADA EN EL NUMERAL 8 
DEL ARTÍCULO 33 DE LA LEY 1123 DE 2007 Y POR EL INCUMPLIMIENTO DEL 
DEBER CONSAGRADO EN EL NUMERAL 6 DEL ARTÍCULO 28 EJUSDEM A 
TÍTULO DE DOLO. COMO CONSECUENCIA DE LO ANTERIOR, ABSOLVER 
DE RESPONSABILIDAD DISCIPLINARIA AL SEÑOR FRANCISCO RAFAEL 
MELÉNDEZ LORA POR LOS MOTIVOS EXPUESTOS EN ESTA PROVIDENCIA. 

PARA NOTIFICAR A FRANCISCO MELÉNDEZ LORA, SE FIJA EL PRESENTE 
EDICTO POR EL TÉRMINO DE TRES DÍAS, HOY 05/08/2021, A LAS OCHO DE 
LA MAÑANA (8 A.M.) 

•-. (f.! .0/ 
YIRA LUCÍA OLARTE ÁVILA 

Secretaria Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL 
DÍA QUE EN EL SE INDICA, HASTA HOY 09/08/2021, A LAS CINCO DE LA 
TARDE (5 P.M.) 
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Comisión Nacional de 
Disciplina judicial 

Secretaria Judicial 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 270011102000202000035 CONTRA 
JAMES TAYLOR MOSQUERA SANCHEZ, SIENDO DENUNCIANTE JUZGADO PENAL 
DEL CIRCUITO DE ISTMINA, CON FECHA DIECISIETE (17) de JUNIO de DOS MIL 
VEINTIUNO (2021), SE DICTÓ PROVIDENCIA QUE RESUELVE PRIMERO: REVOCAR 
PARCIALMENTE LA SENTENCIA PROFERIDA POR LA ENTONCES SALA 
JURISDICCIONAL DISCIPLINARIA DEL CONSEJO SECCIONAL DE LA JUDICATURA 
DEL CHOCÓ, EL 25 DE NOVIEMBRE DE 2020, MEDIANTE LA CUAL DECLARÓ AL 
ABOGADO JAMES TAYLOR MOSQUERA SÁNCHEZ, RESPONSABLE DE LA FALTA 
CONTEMPLADA EN EL NUMERAL 1 DEL ARTÍCULO 37 DE LA LEY 1123 DE 2007, EN 
LA MODALIDAD CULPOSA, SANCIONÁNDOLO CON TRES (3) MESES DE 
SUSPENSIÓN EN EL EJERCICIO DE LA PROFESIÓN, PARA EN SU LUGAR: 
ORDENAR LA TERMINACION Y ARCHIVO DE LA ACTUACIÓN CON RESPECTO A LA 
INASISTENCIA DEL ABOGADO MOSQUERA SÁNCHEZ, A LA AUDIENCIA 
PROGRAMADA EL 10 DE FEBRERO DE 2016. CONFIRMAR LA RESPONSABILIDAD 
DEL ABOGADO JAMES TAYLOR MOSQUERA SÁNCHEZ, POR LA FALTA 
CONTEMPLADA EN EL NUMERAL 1 DEL ARTÍCULO 37 DE LA LEY 1123 DE 2007, 
PERO SOLAMENTE POR SU INASISTENCIA A LAS AUDIENCIAS REALIZADAS LOS 
DÍAS 22 DE JUNIO DE 2016, 10 DE 0TL'BRE DE 2016, 3 DE NOVIEMBRE DE 2016, 
23 DE FEBRERO DE 2017, 25 DE ABRIL DE 2017 Y 6 DE MARZO DE 2019, DENTRO 
DEL PROCESO PENAL NO. 270016001100201200360. REDUCIR EL QUANTUM DE LA 
SANCIÓN A DOS (2) MESES DE SUSPENSIÓN EN EL EJERCICIO DE LA PROFESIÓN, 
TODO DE CONFORMIDAD CON LO EXPUESTO EN LA PRESENTE PROVIDENCIA. 

PARA NOTIFICAR A JAMES TAYLOR MOSQUERA SANCHEZ, SE FIJA EL PRESENTE 
EDICTO POR EL TÉRMINO DE TRES DÍAS, HOY 05/08/2021, A LAS OCHO DE LA 
MAÑANA (8 A.M.) 

7(7. 

YIRA LUCÍA OLARTE ÁVILA 
Secretaria Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL DÍA QUE 
EN EL SE INDICA, HASTA HOY 09/08/2021, A LAS CINCO DE LA TARDE (5 P.M.) 

ELABORÓ: LEIDY PAOLA CHARRY GARZON 
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SECRETARIA JUDICIAL 
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Comisión Nacional de 
Disciplina judicial 

Secretaría Judicial 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 
JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 110011102000201604046 
CONTRA ALDO AGUSTÍN GUARÍN DURÁN, SIENDO DENUNCIANTE DE 
OFICIO - TRIBUNAL ADMINISTRATIVO DE CUNDINAMARCA, CON FECHA 
DOS (2) de DICIEMBRE de DOS MIL VEINTE (2020), SE DICTÓ PROVIDENCIA 
QUE RESUELVE PRIMERO. DECLARAR LA TERMINACIÓN DEL 
PROCEDIMIENTO ADELANTADO CONTRA EL ABOGADO ALDO AGUSTIN 
GUARÍN DURÁN, Y ORDENAR EL ARCHIVO DE LAS DILIGENCIAS, 
CONFORME LO EXPUESTO EN LA PARTE MOTIVA DE ESTA DECISIÓN. 

PARA NOTIFICAR A ALDO AGUSTÍN GUARÍN DURÁN, SE FIJA EL PRESENTE 
EDICTO POR EL TÉRMINO DE TRES DÍAS, HOY 05/08/2021, A LAS OCHO DE 
LA MAÑANA (8 A.M.) 

YIRA LUCÍA OLARTE ÁVILA 
Secretaria Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL 
DÍA QUE EN EL SE INDICA. HASTA HOY 09/08/2021, A LAS CINCO DE LA 
TARDE (5 P.M.) 
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Comisión Nacional de 
Disciplina judicial 

Secretaría judicial 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 
JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 050011102000201502056 

CONTRA LUZ MARINA ROLDAN GOMEZ, SIENDO DENUNCIANTE RICHARD 
SUAREZ TORRES REPRESENTANTE LEGAL DE RST ABOGADOS 
ESPECIALIZADOS, CON FECHA CINCO (5) de NOVIEMBRE de DOS MIL 
VEINTE (2020), SE DICTÓ PROVIDENCIA QUE RESUELVE PRIMERO. 
DECRETAR LA TERMINACIÓN DEL PROCEDIMIENTO Y ORDENAR EL 
CONSECUENTE ARCHIVO DE LAS DILIGENCIAS DISCIPLINARIAS 
ADELANTADAS CONTRA LA ABOGADA LUZ MARINA ROLDÁN GÓMEZ, 
CONFORME A LO EXPUESTO EN LA PARTE MOTIVA DEL PRESENTE 
PROVEÍDO. 

PARA NOTIFICAR A LUZ MARINA ROLDAN GOMEZ YEL APODERADO JOSE 
LEONARDO CRUZ NARANJO, SE FIJA EL PRESENTE EDICTO POR EL 
TÉRMINO DE TRES DÍAS, HOY 05/08/2021, A LAS OCHO DE LA MAÑANA (8 
A.M.) 

YIRA LUCÍA ÓLARTE ÁVILA 
Secretaria Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL 
DÍA QUE EN EL SE INDICA, HASTA HOY 09/08/2021, A LAS CINCO DE LA 
TARDE (5 PM.) 

ELABORÓ: LEIDY PAOLA CHARRY GARZON 
ESCRIBIENTE GRADO 7 

REVISÓ: PAULA CATALINA LEAL ÁLVAREZ 
ABOGADO GRADO 21 

YIRA LUCIA OLARTE AVILA 
SECRETARIA JUDICIAL 
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• ,01"5” . Comisión Nacional de 

Disciplina Judicial 
Secretaría judicial 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 
JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 110010102000202000090 
CONTRA MAGISTRADOS DE LA SALA JURISDICCIONAL DISCIPLINARIA DEL 
CONSEJO SECCIONAL DE LA JUDICATURA DEL META, SIENDO 
DENUNCIANTE JULIO CESAR RAMIREZ CASTELLANO, CON FECHA 
VEINTIDOS (22) de JULIO de DOS MIL VEINTIUNO (2021). SE DICTÓ 
PROVIDENCIA QUE RESUELVE PRIMERO: INHIBIRSE DE PLANO DE INICIAR 
ACTUACIÓN DISCIPLINARIA EN CONTRA DE LOS MAGISTRADOS DE LA 
SALA JURISDICCIONAL DISCIPLINARIA DEL CONSEJO SECCIONAL DE LA 
JUDICATURA DEL META, CON OCASIÓN DE LA QUEJA PRESENTADA POR 
JULIO CÉSAR RAMÍREZ CASTELLANOS, CONFORME A LAS RAZONES QUE 
SE DEJARON EXPLICITADAS EN PRECEDENCIA SEGUNDO: ARCHIVAR LA 
PRESENTE ACTUACIÓN. 

PARA NOTIFICAR A MAGISTRADOS DE LA SALA JURISDICCIONAL 
DISCIPLINARIA DEL CONSEJO SECCIONAL DE LA JUDICATURA DEL META, 
SE FIJA EL PRESENTE EDICTO POR EL TÉRMINO DE TRES DÍAS, HOY 
05/08/2021, A LAS OCHO DE LA MAÑANA (8 AM.) 

YIRA LUCÍA OLARtE ÁVILA 
Secretaria Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL 
DÍA QUE EN EL SE INDICA, HASTA HOY 09/08/2021, A LAS CINCO DE LA 
TARDE (5 P.M.) 

` -‘141:2«t‘CNI 
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. Affs". Comisión Nacional de 
I Disciplina Judicial 

"?' Secretaria Judicial 
4 ett 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 
JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 520011102000201600286 
CONTRA DANIEL MORA INSUASTY, SIENDO DENUNCIANTE GLORIA 
FRANCISCA JARAMILLO DE DAZA, CON FECHA DOS (2) de JUNIO de DOS 
MIL VEINTIUNO (2021), SE DICTÓ PROVIDENCIA QUE RESUELVE PRIMERO: 
DECRETAR LA TERMINACIÓN DEL PROCESO DISCIPLINARIO A FAVOR DEL 
ABOGADO DANIEL MORA INSUASTY, EN ATENCIÓN A LAS RAZONES 
ANOTADAS EN LA PARTE CONSIDERATIVA DE LA PRESENTE 
PROVIDENCIA. 

PARA NOTIFICAR A DANIEL MORA INSUASTY Y LA APODERADO OLGA 
LORENA CHENAS MALTE, SE FIJA EL PRESENTE EDICTO POR EL TÉRMINO 
DE TRES DÍAS, HOY 05/08/2021, A LAS OCHO DE LA MAÑANA (8 A.M.) 

,é1/ 

YIRA LUCIA OLARTE ÁVILA 
Secretaria Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL 
DÍA QUE EN EL SE INDICA, HASTA HOY 09/08/2021, A LAS CINCO DE LA 
TARDE (5 P.M.) 

'7117-)Cm4z--Ilffic5.4 \ 
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Comisión Nacional de 
Disciplina Judicial 

Sea etaria judicial 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 
JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 110011102000201605741 

CONTRA JULIO CESAR MUNEVAR CUBIDES, SIENDO DENUNCIANTE OLGA 
CONSTANZA GOMEZ RODRIGUEZ, CON FECHA DOS (2) de JUNIO de DOS 
MIL VEINTIUNO (2021), SE DICTÓ PROVIDENCIA QUE RESUELVE PRIMERO. 
DECRETAR LA TERMINACIÓN DEL PROCEDIMIENTO Y EL ARCHIVO 
DEFINITIVO DE LAS DILIGENCIAS ADELANTADAS CONTRA EL DOCTOR 
JULIO CESAR MUNÉVAR CUBIDES, TENIENDO EN CUENTA LO EXPUESTO 
EN LA PARTE MOTIVA DE ESTE PROVEÍDO 

PARA NOTIFICAR A JULIO CESAR MUNEVAR CUBIDES Y EL APODERADO 
RAUL MOLANO FRANCO, SE FIJA EL PRESENTE EDICTO POR EL TÉRMINO 
DE TRES DÍAS, HOY 05/08/2021, A LAS OCHO DE LA MAÑANA (8 A.M.) 

77; 
YIRA LUCÍA OLAR' TE ÁVILA 

Secretaria Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL 
DÍA QUE EN EL SE INDICA, HASTA HOY 09/08/2021, A LAS CINCO DE LA 
TARDE (5 P.M.) 

-̀ '"•st4r-11(ht,—‘1 ;5

ELABORÓ: LEIDY PAOLA CHARRY GARZON 
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Comisión Nacional de 
Disciplina judicial 

Secretaria Judicial 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 
JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 520011102000201700821 
CONTRA GERMÁN VICENTE TORRES MESÍAS, SIENDO DENUNCIANTE DE 
OFICIO- JUEZ 2 PENAL DEL CIRCUITO DE CONOCIMIENTO DE PASTO, CON 
FECHA DOS (2) de JUNIO de DOS MIL VEINTIUNO (2021), SE DICTÓ 
PROVIDENCIA QUE RESUELVE PRIMERO: DECRETAR LA TERMINACIÓN 
DEL PROCESO DISCIPLINARIO A FAVOR DEL ABOGADO GERMÁN VICENTE 
TORRES MESÍAS, EN ATENCIÓN A LAS RAZONES ANOTADAS EN LA PARTE 
CONSIDERATIVA DE LA PRESENTE PROVIDENCIA. 

PARA NOTIFICAR A GERMÁN VICENTE TORRES MESÍAS, SE FIJA EL 
PRESENTE EDICTO POR EL TÉRMINO DE TRES DÍAS, HOY 05/08/2021, A 
LAS OCHO DE LA MAÑANA (8 A.M.) 

YIRA LUCÍA'OLARTE ÁVILA 
Secretaria Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL 
DÍA QUE EN EL SE INDICA, HASTA HOY 09/08/2021, A LAS CINCO DE LA 
TARDE (5 P.M.) 
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ELABORÓ: LEIDY PAOLA CHARRY GARZON 
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Comisión Nacional de 
Disciplina Judicial 

Secretaria Judicial 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 
JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 110011102000201603022 
CONTRA EDUARDO HERNANDO MUÑOZ SERPA, SIENDO DENUNCIANTE 
CARLINA GOMEZ DURAN APODERADA DE UNION COLEGIADA DEL 
NOTARIADO COLOMBIANO, CON FECHA DIEZ (10) de JUNIO de DOS MIL 
VEINTE (2020), SE DICTÓ PROVIDENCIA QUE RESUELVE PRIMERO. 
CONFIRMAR LA DECISIÓN DE TERMINACIÓN ANTICIPADA, PROFERIDA EL 
21 DE MAYO DE 2019, POR LA SALA JURISDICCIONAL DISCIPLINARIA DEL 
CONSEJO SECCIONAL DE LA JUDICATURA DE BOGOTÁ, EN FAVOR DEL 
ABOGADO EDUARDO HERNANDO MUÑOZ SERPA, RESPECTO DE LOS 
HECHOS RELACIONADOS CON LAS FALTAS 35 NUMERAL 4 Y 37 NUMERAL 
3 DE LA LEY 1123 DE 2007, CONFORME A LO EXPUESTO EN LA PARTE 
MOTIVA DEL PRESENTE PROVEÍDO. 

PARA NOTIFICAR A EDUARDO HERNANDO MUÑOZ SERPA Y ELA 
PODERADO CARLOS ALBERTO MURILLO, SE FIJA EL PRESENTE EDICTO 
POR EL TÉRMINO DE TRES DÍAS, HOY 05/08/2021, A LAS OCHO DE LA 
MAÑANA (8 A.M.) 

YIRA LUCÍA OLARTE ÁVILA 
Secretaria Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL 
DÍA QUE EN EL SE INDICA, HASTA HOY 09/08/2021, A LAS CINCO DE LA 
TARDE (5 P.M.) 

1,-,it yck xffi cs,-
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